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Osszdolgozoi értekezlet véleményfelmérés - Osszehasonlitas

Profil

*  Osszehasonlité vonal: Obudai Egyetem T Osszehasonlito vonal: Obudai Egyetem

: Kurzus neve: ODE 20220426 AMK - 2021-2022/2 ' Kurzus neve: ODE 20220426 BGK - 2021-2022/2
= (A felmérés neve) & (A felmérés neve)

T Osszehasonlité vonal: Obudai Egyetem T Osszehasonlito vonal: Obudai Egyetem

: Kurzus neve: ODE 20220426 EKIK - 2021-2022/2 i Kurzus neve: ODE 20220426 KGK - 2021-2022/2
s (A felmérés neve) & (A felmérés neve)

T Osszehasonlit vonal: Obudai Egyetem T Osszehasonlité vonal: Obudai Egyetem

. Kurzus neve: ODE 20220426 KVK - 2021-2022/2 i Kurzus neve: ODE 20220426 NIK - 2021-2022/2

& (A felmérés neve) s (A felmérés neve)

T Osszehasonlité vonal: Obudai Egyetem ¥ Osszehasonlito vonal: Obudai Egyetem

I Kurzus neve: ODE 20220426 RKK - 2021-2022/2 : Kurzus neve: ODE 20220426 YBL - 2021-2022/2
& (A felmérés neve) i (A felmérés neve)

A profilvonalban hasznalt értékek: atlag

A tajékoztatas sikeressegét és a vezetdi elképzelések elfogadasat mérd kérdések

Mennyire érzi sikeresnek az értekezletet - mint Haszontalan

kommunikacids format - a jové lehetséges céljainak volt
attekintése szempontjabdl?

Milyennek itéli meg a bemutatott prezentacio Haszontalan

hasznossagat? volt

Mennyire volt érthet6 az el6adas? Nem volt

érthetd

Mennyire tartja hitelesnek a vezetés tényallapot

leirasat?

Mennyire tartja 0sszességében sikeresnek az
elmult két évben a vezetés altal tett intézményi
fejlesztéseket az adott lehetéségek kozott?

Hianyosnak

4 volt

talalom

Sikertelen

Sikeres

Segiti az
azonosulast

Informativ,
tamogato

Logikus, vilagos

Jol rangsorolt,
helytallé

n=49
n=14

n=16
n=7
n=7

elt.=0,7
elt.=0,6
elt=0,8
elt.=1,1
elt.=0,7
elt.=1,0
elt.=0,8
0 elt=1,0
elt.=0,8

atl.=4.6 m
atl.=4.5 m

a T

atl.=4.4 m
atl.=3,7 md=:
atl.=4,6 md=:
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n=54  atl.=47 md=50 elt.=0,7
n=15
. . PR n=13
A vezetés altal megfogalmazott célok mennyire Nem jelentenek Jo iranyba n=
H N . A A, Idast T o K n=:
jelentenek megoldast a jelen kihivasaira? megoldas - visznel n=22
H [
n, n=16 md=5.0 elt.=0,7
> I n=7 md=5,0 elt.=1,0
; 1 n= atl=37 md=4.0 elt=1,0
i
a !
:!l I
i
: n=52  &t.=4,5 md=50 elt=08
n=14
. . . P . / . n=12
Mennyire egyezik meg személyes céljaival, ) Ellentétben van 4 Egyezik ”f;
jovékepével, meggybzidésével a vazolt egyetemi vele H =51 p)
célrendszer? n=15 2
I n=8 md=4,0 elt.=1,0
; n=7 md=5,0 elt.=0,8
o
I ]
1 n=51 &tl.=48 md=50 elt.=0,8
1 : n=14 atl=46 md=50 elt=0,5
L . = . ) ) l 1 . n=11 atl.=4,3 md=5,0 elt.=0,9
Mennyire illeszkedik-e az On Kara/szervezeti Nem illeszkedik 4 Megfelelt az ﬂf? gg-fi‘g mgzg-g el}fEE
egysége altal pillanatnyilag képviselt stratégia az L egymasra M1 E=37 mi4'0 etto1D
2 2 1 1 St = =3, =4, =
egyeteméhez? . épllés n=16  &t.=4,8 md=50 elt=04
\ \ n=8  &t=33 md=4,0 elt=12
\ \ n=6  &tl.=4,3 md=4,5 elt.=0,8
\
\ n=53
\ n=15
. A - 1 ek n=12
Személyes munkajat hogyan befolyasolja, ha az Hatraltat Motivalé a n=7
egyetem a prezentacidban szerepelt tervben kijelolt '7 teljesitményekre phac Y
aton halad tovabb? n=15  atl=4,1 md=50 elt.=1,3
n=7 at|
! n=6  atl=45 md=45 elt=05
n=57  &tl.=4,5 md=50 elt=0,9
n=17 =50 elt=1,1
n=14 =50 elt=0,9
Szlikségesnek tartja-e, hogy a jovében hasonld Nem szlkséges Szlkséges n= md=5,0 elt.=1,1
n=: md=5.0 elt.=0,0
alkalmak legyenek? n=21
n=20
n=g
n=7
n=54  &t.=4,5 md=50 elt=0,9
n=14
. s e x s z z I3 n=12
Az alkalomral hianyzo kollégajanak ajanlana-e a Nem ajanlanam Jé szivvel ﬂj’
kovetkez6 hasonlé alkalmat? ajanlanam pht
n . n=16 &t.=4,3 md=50 elt=1,1
i N n=8 atl.=3,1 md=3,0 elt.=1,6
H ! n=7  &t.=36 md=4,0 elt=15
I F "
LTS ¥
1
! |
NH :
iy
,l P! n=48 5 9
DN B n=12 0 2
) e . | S]] " n=10 0 6
Kollégai hasznos eseményként jeleztek-e vissza az Felesleges oy Pozitivan n= 0 '8
esemenyrol? alkalomkent \ DN \‘ ] szamoltak be n=16 0 2
emlitették az \ NiNE Y 0 | azesemenyrol n=10 0 9
esemenyt \ A \‘_' n=3 0 7
MW
\\ e\ A \l
N
: AT
: W
\ A n=56 50 elt=07
v 5 n=16 50 elt.=0,9
. . A . \_ : 1 . i n=13 50 elt.=0,7
Részt venne-e hasonlé alkalmon a jév6ben, Nem latom & Ny Mindenképpen ﬂig gg e',{-fS-E
amennyiben munkahelyi elfolglaltsaga ezt esélyesnek pha 50 elt=07
megengedi? n=18 50 elt=0,4
n=8 nd=4,0 elt.=1,3
7ol =3,7 md=4,0 et=13
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